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<?xm version="1.0" encodi ng="UTF-8""?>

<package xm ns="http://drools. org/drool s-4.0"

xm ns: xs="http://ww. w3. or g/ 2001/ XM_Schena- i nst ance" name="atl| _drool sv1" ti mer="1440"
node="0" control ="0" invisibility="0" xs:schemaLocation="http://drools.org/drools-4.0

drool s-4. 0. xsd"><i nport name="rul eSystemtree.*" /><inmport name="rul eSystem*" /> <treenane
xm ns="" nane="StartUp kubota nodule 2" /><input xm ns="" id="1007" name="442-Consi gna"

val or="-9999" /><input xm ns="" id="1006" nane="104-Consi gna" val or="-9999" /><i nput

xm ns="" id="1005" nanme="255-Cal cul " val or="-9999" /><input xm ns="" id="1004"
nane="187-Val or" val or ="-9999" /><input xm ns="" id="1003" name="445-Cal cul" val or="-9999"
[ ><i nput xm ns="" id="1002" name="444-Cal cul " val or="-9999" /><input xm ns="" id="1001"
nanme="356- Cal cul " val or="-9999" /><out put xm ns="" id="SP08" name="133-Consi gnha"

val or="-9999" /><output xm ns="" id="SP07" nane="134-Consigna" val or="-9999" /><out put
xm ns="" id="SP06" nanme="126-Consi gna" val or="-9999" /><output xm ns="" id="SP05"
nanme="125- Consi gna" val or="-9999" /><out put xm ns="" id="SP04" nane="124- Consi gna"

val or="-9999" /><output xm ns="" id="SP03" nane="123-Consi gna" val or="-9999" /><out put
xm ns="" id="SP02" nanme="122-Consi gna" val or="-9999" /><output xm ns="" id="SP0l"
nane="121- Consi gna" val or="-9999" /><out put xm ns="" id="SP00" nane="104- Consi gna"

val or="-9999" /><control xm ns="" id="L010" name="nl ss_nmax" valor="7" /><control xm ns=
i d="L009" name="m ss_| ow' valor="3" /><control xmns="" id="0000" nanme="raonanent"

val or="-9999" /><control xm ns="" id="L008" name="m ss_hi gh" val or="6" /><control xm ns=
i d="L007" name="design_flux" valor="25" /><control xm ns="" id="L006" name="filt_I| ow
val or="10" /><control xmns="" id="L005" name="filt_high" val or="10" /><control xm ns=""
i d="L004" name="fr_| ow' valor="-0.03" /><control xm ns="" id="L003" nane="fr_high"

val or="-0.03" /><control xm ns="" id="L017" name="m nuts" val or="31" /><control xm ns=""

i d="L002" name="tmp_| ow' val or ="50" /><control xm ns="" id="L016" nane="segonsP" val or="450"

[/ ><control xm ns="" id="L001" nanme="tnp_hi gh" val or="100" /><control xm ns="" id="L015"
nane="segons" val or="400" /><control xmns="" id="L014" name="purga" val or="1.85" /><contro

xm ns="" id="L013" nane="principal" valor="1.36" /><control xm ns="" id="L012"
nane="anaer obi ¢c" val or="1.29" /><control xm ns="" id="L011" nane="anoxic" val or="0.924"
[><rule xm ns="" nanme="entrada" priority="10" multiple="fal se" grup=""><lhs><pattern
identifier="input" object-type="Treelnput" /><pattern identifier="output”

obj ect-type="TreeQutput" /><pattern identifier="control" object-type="TreeControl"

| ><eval >(0&gt ; =0) </ eval ></| hs><rhs>control . escriure("FR',input.llegir("1001")+"");control.escr
iure("M.SS",input.llegir("1002")+"");control.escriure("FILTERABILITY",input.llegir("1003")+"")
;control .escriure("FLUX",input.llegir("1004")+"");control.escriure("TMP",input.llegir("1005")+
"");control.escriure("CABAL",input.llegir("1006")+"");</rhs></rul e><rule xm ns="" name="a01"
priority="9" multiple="fal se" grup=""><lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .11 egirVal or ("FLUX"))&gt; =(control.IlegirValor("L0O07")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("MSS"))&gt; (control.llegirValor("L010"))</eval ></| hs><rhs>control . escriu
re("SVs", "Deactivate Module Start-up"+"");

control .escriure("NEWSP", (int)(input.llegir("I006")+0)+"");</rhs></rul e><rul e xm ns=""
nane="a02" priority="9" multiple="false" grup=""><|lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .11 egirVal or("FLUX"))&gt; =(control.IlegirVal or("L0O07") )&anp; &anp;
(control.llegirValor("M.SS"))& t;=(control.llegirValor("L010"))</eval ></| hs><rhs>control . escr
ure("SM5", "No changes -&gt; Qv, QR, DO, F/M HRT, SRT"+"");

control .escriure("NEWSP", (int)(input.llegir("I006")+0)+"");</rhs></rul e><rul e xm ns=""
nane="a03" priority="9" multiple="false" grup=""><|lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .1l egirValor("FLUX"))& t;(control.llegirValor("L0O07")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("MSS"))&gt; (control.llegirValor("L008")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("TWMP"))& t; (control.llegirValor("L002")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("FR"))&gt; (control.I1legirValor("L004"))</eval ></| hs><rhs>control .escriure
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("NEWSP", (int)(input.llegir("1006")+24)+"");</rhs></rul e><rul e xm ns="" nane="a04"
priority="9" multiple="fal se" grup=""><lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .1l egirValor("FLUX"))& t;(control.llegirValor("L0O07")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("MSS"))&gt; (control.IlegirValor("L008")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("TWMP"))& t; (control.llegirValor("L002")) &anp; &anp;

(control.llegirValor("FR'))& t; =(control.IlegirVal or("L003"))</eval ></| hs><rhs>control . escriur
e("NEWSP", (int)(input.llegir("1006")+16)+"");
</rhs></rul e><rul e xm ns="" nane="a05" priority="9" multiple="fal se" grup=""><lhs><pattern

identifier="input" object-type="Treelnput" /><pattern identifier="output"

obj ect-type="TreeQutput" /><pattern identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .1l egirValor("FLUX"))& t;(control.llegirValor("L0O07")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("MSS"))& t;=(control.llegirValor("L008")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("MSS"))&gt; =(control.llegirVal or("L009")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("TWMP"))& t; (control.llegirValor("L002")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("FR"))&gt; (control.I1legirValor("L004"))</eval ></| hs><rhs>control.escriure
("NEWSP", (int)(input.llegir("1006")+16)+""); </rhs></rul e><rul e xm ns="" nane="a06"
priority="9" multiple="fal se" grup=""><lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .1l egirValor("FLUX"))& t; (control.llegirValor("L0O07")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("M.SS"))& t;(control.llegirValor("L009"))</eval ></| hs><rhs>control.escriu
re("SMs", "Seed additional sludge -&gt; Qv QR DO F/ M HRT, SRT"+"");

control .escriure("NEWSP", (int)(input.llegir("I006")+0)+"");</rhs></rul e><rul e xm ns=""
nane="a07" priority="9" multiple="false" grup=""><|lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .1l egirValor("FLUX"))& t;(control.llegirValor("L0O07")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("MSS"))& t;=(control.llegirValor("L008")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("MSS"))&gt; =(control.llegirVal or("L009")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("TWMP"))&agt; =(control.llegirValor("L002")) &anp; &anp;

(control .llegirVvalor("TWMP"))& t;=(control.llegirValor("L001")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("FR"))&gt; (control.IlegirValor("L004"))</eval ></| hs><rhs>control.escriure
("NEWSP", (int)(input.llegir("1006")+8)+""); </rhs></rul e><rule xm ns="" nanme="a08"
priority="9" multiple="fal se" grup=""><lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .1l egirValor("FLUX"))& t;(control.llegirValor("L0O07")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("MSS"))& t;=(control.llegirValor("L008")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("MSS"))&gt; =(control.llegirVal or("L009")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("TWMP"))&agt;=(control.llegirValor("L002")) &anp; &anp;

(control .llegirVvalor("TWMP"))& t;=(control.llegirValor("L001")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("FR'))& t;=(control.llegirValor("L003")) &anp; &anp;

(control .llegirVal or("FILTERABILITY"))&gt;=(control.IllegirValor("L005"))</eval ></I| hs><rhs>cont
rol.escriure("NEWSP", (int)(input.llegir("1006")+4)+""); </rhs></rul e><rule xm ns=""

nane="a09" priority="9" multiple="false" grup=""><|lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .1l egirValor("FLUX"))& t;(control.llegirValor("L0O07")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("MSS"))& t;=(control.llegirValor("L008")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("MSS"))&gt; =(control.llegirValor("L009")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("TWMP"))&gt; =(control.llegirValor("L002")) &anp; &anp;

(control .llegirVvalor("TWMP"))& t;=(control.llegirValor("L001")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("FR'))& t;=(control.llegirVal or("L003")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("FILTERABILITY"))& t;(control.llegirValor("L006"))</eval ></|hs><rhs>contr
ol .escriure("SM5","No changes. Add some floculant"+"");
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control .escriure("NEWSP", (int)(input.llegir("1006")+0)+"");</rhs></rul e><rul e xm ns=""
nane="al0" priority="9" multiple="false" grup=""><lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .1l egirValor("FLUX"))& t;(control.llegirValor("L0O07")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("MSS"))& t;=(control.llegirValor("L008")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("MSS"))&gt; =(control.llegirVal or("L009")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("TWMP"))& t; (control.llegirValor("L002")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("FR'))& t;=(control.llegirValor("L003")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("FILTERABILITY"))& t;(control.llegirValor("L006"))</eval ></|hs><rhs>contr
ol .escriure("SM5","No changes. Add some flocul ant?"+"");

control .escriure("NEWSP", (int)(input.llegir("I006")+0)+"");</rhs></rul e><rul e xm ns=""
nane="all" priority="9" multiple="false" grup=""><|lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .l legirValor("FLUX"))& t; (control.llegirValor("L0O07")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("MSS"))&gt; (control.llegirValor("L008")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("TWMP"))&agt; =(control.llegirValor("L002")) &anp; &anp;

(control .llegirVvalor("TWMP"))& t;=(control.llegirValor("L001")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("FR'))& t;=(control.llegirValor("L003")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("FILTERABILITY"))&gt;=(control.IllegirValor("L005"))</eval ></I| hs><rhs>cont
rol.escriure("NEWSP", (int)(input.llegir("1006")+8)+""); </rhs></rul e><rule xm ns=""
nane="al2" priority="9" multiple="false" grup=""><|lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .1l egirValor("FLUX"))& t;(control.llegirValor("L0O07")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("MSS"))&gt; (control.llegirValor("L008")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("TWMP"))&gt; =(control.llegirValor("L002")) &anp; &anp;

(control .llegirVvalor("TWMP"))& t;=(control.llegirValor("L001")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("FR"))&gt; (control.I1legirValor("L004"))</eval ></| hs><rhs>control .escriure
("NEWSP", (int)(input.llegir("1006")+16)+""); </rhs></rul e><rule xm ns="" nane="al3"
priority="9" multiple="fal se" grup=""><lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .1l egirValor("FLUX"))& t; (control.llegirValor("L0O07")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("MSS"))&gt; (control.IlegirVal or("L008")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("TWMP"))&agt;=(control.llegirValor("L002")) &anp; &anp;

(control .llegirVvalor("TWMP"))& t;=(control.llegirValor("L001")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("FR'))& t;=(control.llegirValor("L003")) &anp; &anp;

(control .l legirValor("FILTERABILITY"))& t;(control.llegirVal or("L006"))</eval ></|hs><rhs>contr
ol .escriure("NEWSP", (int)(input.llegir("1006")+4)+"");

control .escriure("SMs","Add Fl occul ant? -&gt; C eaning nmodul e?"+""); </rhs></rul e><rul e

xm ns="" nane="al4" priority="9" multiple="fal se" grup=""><lhs><pattern identifier="input"
obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .1l egirValor("FLUX"))& t;(control.llegirValor("L0O07")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("MSS"))&gt; (control.llegirValor("L008")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("TMP"))&gt; (control.IlegirValor("LO01"))</eval ></| hs><rhs>control . escriur
e("SM5", "Add Fl occul ant? -&gt; C eaning nmodul e"+"");

control .escriure("NEWSP", (int)(input.llegir("1006")+4)+"");</rhs></rul e><rul e xm ns=""
nane="al5" priority="9" multiple="false" grup=""><|lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .1l egirValor("FLUX"))& t;(control.llegirValor("L0O07")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("M.SS"))& t;=(control.llegirValor("L008")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("MSS"))&gt; =(control.llegirValor("L009")) &anp; &anp;

(control .llegirVvalor("TWMP"))&gt; (control.llegirValor("L0O01")) &anp; &anp;
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(control .llegirValor("FR"))&gt; (control.IlegirValor("L004"))</eval ></| hs><rhs>control.escriure
("SMs", "No changes. Add Fl occul ant?"+"");

control .escriure("NEWSP", (int)(input.llegir("1006")+0)+"");</rhs></rul e><rul e xm ns=""
nane="al6" priority="9" multiple="false" grup=""><|lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .1l egirValor("FLUX"))& t; (control.llegirValor("L0O07")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("MSS"))& t;=(control.llegirValor("L008")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("MSS"))&gt; =(control.IIlegirVal or("L009")) &np; &anp;
(control.llegirValor("TMP"))&at; (control.llegirValor("L0O01")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("FR'))& t;=(control.llegirValor("L003")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("FILTERABILITY"))& t;(control.llegirValor("L006"))</eval ></|hs><rhs>contr
ol .escriure("NEWSP", (int)(input.llegir("1006")-8)+"");

control .escriure("SMs","Add Fl occul ant? -&gt; C eaning nmodul e?"+""); </rhs></rul e><rul e

xm ns="" nane="al7" priority="9" multiple="false" grup=""><lhs><pattern identifier="input"
obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .1l egirValor("FLUX"))& t; (control.llegirValor("L0O07")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("MSS"))& t;=(control.llegirValor("L008")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("MSS"))&gt; =(control.llegirVal or("L009")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("TMP"))&at; (control.llegirValor("L0O01")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("FR'))& t;=(control.llegirValor("L003")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("FILTERABILITY"))&gt;=(control.IllegirValor("L005"))</eval ></I| hs><rhs>cont
rol.escriure("NEWSP", (int)(input.llegir("1006")-4)+"");

</rhs></rul e><rul e xm ns="" nane="al8" priority="9" multiple="fal se" grup=
identifier="input" object-type="Treelnput" /><pattern identifier="output”
obj ect-type="TreeQutput" /><pattern identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .1l egirValor("FLUX"))& t; (control.llegirValor("L0O07")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("MSS"))& t;=(control.llegirValor("L008")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("MSS"))&gt; =(control.llegirVal or("L009")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("TWMP"))& t; (control.llegirValor("L002")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("FR'))& t;=(control.llegirValor("L003")) &anp; &anp;

(control .llegirValor("FILTERABILITY"))&gt;=(control.IllegirValor("L005"))</eval ></I hs><rhs>cont
rol.escriure("NEWSP", (int)(input.llegir("1006")+8)+""); </rhs></rul e><rule xm ns=""
nanme="wite_rule" priority="6" nultiple="false" grup=""><lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .|l egirVal or ("NEWSP"))!=(control.|legirVal or("CABAL")) &anp; &anp;

(control .l egirVal or ("MARXA ANOXI C") &gt ; 0) &anp; &anp;

(control .l egirVal or (" ATURADA ANOXI C") &gt ; 0) &anp; &anp;

(control .l egirVal or ("MARXA ANAEROBI C') &gt ; 0) &anp; &anp;

(control .l egirVal or (" ATURADA ANAERCBI C') &gt ; 0) &anp; &anp;

(control .l egirVal or ("MARXA PRI NCI PAL") &gt ; 0) &anp; &anp;

(control .l egirVal or (" ATURADA PRI NCl PAL") &gt ; 0) &anp; &anp;

(control . Il egirVal or ("MARXA PURGA") &gt ; 0) &anp; &anp;

(control .l egirVal or (" ATURADA PURGA") &gt ; 0) </ eval ></ | hs><r hs>out put . escri ure(" SP00", control .|
egi r Val or ("NEW SP"));

out put . escriure("SP01", control .|l egirVal or ("MARXA PRI NCl PAL"));

out put . escri ure("SP02", control . Il egirVal or (" ATURADA PRI NCl PAL"));

out put . escri ure("SP03", control .|l egirVal or (" MARXA ANAERCBI C"));

out put . escri ure("SP04", control . Il egirVal or (" ATURADA ANAEROBI C"));

out put . escri ure("SP05", control .|l egirVal or (" MARXA ANOXI C"));

out put . escri ure("SP06", control .|l egirVal or ("ATURADA ANOXI C"));

out put . escriure("SP07", control.I1legirVal or (" MARXA PURGA"));

out put . escriure("SP08", control .|l egirVal or ("ATURADA PURGA")); </rhs></rul e><rul e xm ns=""
nane="sortida" priority="0" nultiple="false" grup=""><lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern

><| hs><pattern
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identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .11l egirVal or ("NEWSP"))!=(control.IlegirVal or("CABAL"))

</ eval ></| hs><rhs>control . escriure("0000","& t;div class=infoRul es&gt; & t;table

cl ass=t aul al nf oRul es&gt; & t;tbody&gt; & t;tr class=capcel eraFi nestra&gt; & t;td col span=3&gt;
Results -&gt; "+RuleBase.llegirData()+" & t;/td&gt; & t;/tr&gt; & t;td&gt; FLUX
"+input.llegir("1004")+"&lt;/td&gt; & t;/tré&gt; & t;td&gt; NOU FLUX
"+((input.llegir("1004"))+(((control.llegirValor("NEWSP"))-(input.llegir("1006")))/8))+"
&t;/td&gt; &t;/tr&gt; & t;td&gt; TMP: "+input.llegir("1005")+" & t;/tdé&gt;
&t;/tr&gt; & t;td&gt; M.SS: "+control.llegirValor("MSS")+" & t;/td&gt; & t;/tr&gt;
&t;td&gt; FR "+control.llegirValor("FR')+" & t;/td&gt; & t;/tré&gt; & t;td&gt; Fl LTERABILITY:
"+control.llegirValor ("FILTERABI LI TY")+"&t;/td&gt; & t;/tr&gt; & t;td&gt; CABAL DE TREBALL
"+input.llegir("1006")+" &t;/td&gt; & t;/tr&gt; & t;td&gt; NOU CABAL DE TREBALL
"+control.llegirVal or ("NEWSP")+" & t;/td&gt; & t;/tré&gt;& t;td&gt; M SSATGE:

"+control .|l egirCadena("SVM5")+"&t;/td&gt; & t;/tr&gt; & t;/tbody&gt; & t;/table&gt;

& t;/div&gt;"); </rhs></rule><rule xm ns="" nanme="sortida2" priority="0" multiple="false"
grup=""><l hs><pattern identifier="input" object-type="Treelnput" /><pattern
identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern identifier="control"

obj ect-type="TreeControl "

/ ><eval >(control .11 egirVal or ("NEWSP"))==(control.IlegirVal or("CABAL"))

</ eval ></| hs><rhs>control . escriure("0000","& t;div class=infoRul es&gt; & t;table

cl ass=t aul al nf oRul es&gt; & t;tbody&gt; & t;tr class=capcel eraFi nestra&gt; & t;td col span=3&gt;
Results -&gt; "+RuleBase.llegirData()+" & t;/td&gt; & t;/tr&gt; & t;td&gt; FLUX
"+input.llegir("1004")+"&t;/td&gt; &t;/tr&gt; & t;td&gt; TMP: "+input.llegir("1005")+"
&t;/td&gt; & t;/tr&gt;& t;td&gt; M.SS: "+control.llegirValor("MSS")+" & t;/td&gt;
&t;/tr&gt; & t;td&gt;FR "+control.llegirValor("FR")+" & t;/td&gt;
&lt;/tr&gt; & t;td&gt; FILTERABILITY: "+control.llegirVal or("FILTERABILITY")+"&t;/td&gt;
&t;/tr&gt; & t;td&gt; CABAL DE TREBALL: "+input.llegir("1006")+" & t;/td&gt;
&t;/tr&gt; & t;td&gt; NOU CABAL DE TREBALL: "+control.llegirValor("NEWSP")+" & t;/td&gt;
&t;/tr&gt; & t;td&gt; M SSATGE: "+control .|l egirCadena("SM5")+"& t;/td&gt; & t;/tr&gt;

& t;/tbody&gt; & t;/table&gt; & t;/div&gt;"); </rhs></rule><rule xm ns="" nanme="al9"
priority="7" multiple="fal se" grup=""><lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .11 egirVal or ("NEWSP"))!=(control.IlegirVal or("CABAL"))

</ eval ></| hs><rhs>control . escri ure("MARXA ANOXI C', (control . Il egirVal or("LO11"))*(control .l eg
rval or ("NEW SP")*0.9)+"");

control .escriure("ATURADA ANOXI C', (control .11 egirVal or ("L015"))-(control .|l egirVal or (" MARXA AN

oXIc))+"");
control . escriure("MARXA ANAEROBI C', (control . Il egirVal or ("L012"))*(control .l egirVal or (" NEW SP"
)*0.9)+"");

control . escriure("ATURADA ANAERCBI C', (control .|l egirVal or("L015"))-(control. Il egirVal or (" MARXA
_ANAERCBI C")) +"");

control .escriure("MARXA PRI NClI PAL", (control .l legirVal or ("L013"))*(control.IIegirVal or("NEW SP"
)*0.9)+"");

control .escriure("ATURADA PRI NCl PAL", (control .l 1 egirVal or("L016"))-(control . Il egirVal or (" MARXA
_PRINCI PAL")) +"");

control .escriure("MARXA PURGA", ((control .l legirValor("L014"))*(control .l egirVal or("NEWSP"))*
0. 9/100*60*((input.llegir("1007"))/100))+"");

control .escriure("ATURADA PURGA", ((control .1l egirVal or("L017"))-(control .|l egirValor("L014"))*
(((control.llegirValor("NEWSP"))*0.9)/100))+""); </rhs></rul e><rul e xm ns=""

nanme="wite_rule2" priority="6" multiple="false" grup=""><lhs><pattern identifier="input"

obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .|l egirVal or ("NEWSP"))!=(control.IllegirVal or("CABAL")) &anp; &anp;
(control.llegirVal or ("MARXA PRI NCI PAL") &l t; 0) </ eval ></| hs><r hs>out put . escri ure(" SP00", cont r ol
1 egirVal or ("NEW SP"));

out put . escri ure("SP01", 0);
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out put . escri ure("SP02", control .|l egirVal or (" ATURADA PRI NCl PAL") ) ;

out put . escri ure("SP03", control .|l egirVal or (" MARXA ANAERCBI C'));

out put . escriure("SP04", control . Il egirVal or (" ATURADA ANAEROBI C"));

out put . escri ure("SP05", control .|l egirVal or (" MARXA ANOXI C"));

out put . escri ure("SP06", control .|l egirVal or ("ATURADA ANOXI C"));

out put . escriure("SP07", control.IlegirVal or (" MARXA PURGA"));

out put . escri ure("SP08", control .|l egirVal or ("ATURADA PURGA")); </rhs></rul e><rul e xm ns=""
nanme="wite_rule3" priority="6" multiple="false" grup=""><lhs><pattern identifier="input"
obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .|l egirVal or ("NEWSP"))!=(control.|legirVal or("CABAL")) &anp; &anp;
(control.I1legirVal or ("ATURADA PRI NCI PAL") &l t; 0) </ eval ></| hs><r hs>out put. escri ure("SP00", contro
.11 egirVal or ("NEWSP"));

out put . escriure("SP01", control .|l egirVal or ("MARXA PRI NCl PAL"));

out put . escri ure("SP02", 0);

out put . escri ure("SP03", control .|l egirVal or (" MARXA ANAERCBI C"));

out put . escri ure("SP04", control .|l egirVal or (" ATURADA ANAEROBI C"));

out put . escri ure("SP05", control .|l egirVal or (" MARXA ANOXI C"));

out put . escri ure("SP06", control .|l egirVal or (" ATURADA ANOXI C"));

out put . escriure("SP07", control. Il egirVal or (" MARXA PURGA"));

out put . escriure("SP08", control.IlegirVal or ("ATURADA PURGA")); </rhs></rul e><rul e xm ns=""
nanme="wite_rule4" priority="6" multiple="false" grup=""><lhs><pattern identifier="input"
obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .|l egirVal or ("NEWSP"))!=(control.|legirVal or("CABAL")) &anp; &anp;

(control .l egirVal or ("MARXA ANAEROBI C') & t; 0) </ eval ></| hs><r hs>out put . escri ure(" SP00", cont r ol
1 egirVal or ("NEW SP"));

out put . escriure("SP01", control .|l egirVal or ("MARXA PRI NCl PAL"));

out put . escri ure("SP02", control . Il egirVal or (" ATURADA PRI NCl PAL"));

out put . escri ure("SP03", 0);

out put . escri ure("SP04", control .|l egirVal or (" ATURADA ANAEROBI C"));

out put . escri ure("SP05", control .|l egirVal or (" MARXA ANOXI C"));

out put . escri ure("SP06", control .|l egirVal or (" ATURADA ANOXI C"));

out put . escriure("SP07", control.I1legirVal or (" MARXA PURGA"));

out put . escriure("SP08", control .|l egirVal or ("ATURADA PURGA")); </rhs></rul e><rul e xm ns=""
nanme="wite_rule5" priority="6" multiple="false" grup=""><lhs><pattern identifier="input"
obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .|l egirValor("NEWSP"))!=(control.IllegirVal or("CABAL")) &anp; &anp;
(control.llegirVal or ("ATURADA ANAEROBI C') & t ; 0) </ eval ></| hs><r hs>out put . escri ure(" SP00", contro
.11 egirVal or ("NEWSP"));

out put . escriure("SP01", control .|l egirVal or ("MARXA PRI NCl PAL"));

out put . escri ure("SP02", control . Il egirVal or (" ATURADA PRI NCl PAL") ) ;

out put . escri ure("SP03", control .|l egirVal or (" MARXA ANAERCBI C'));

out put . escri ure("SP04", 0);

out put . escri ure("SP05", control .|l egirVal or (" MARXA ANOXI C"));

out put . escri ure("SP06", control .|l egirVal or (" ATURADA ANOXI C"));

out put . escriure("SP07", control.I1legirVal or (" MARXA PURGA"));

out put . escri ure("SP08", control .|l egirVal or ("ATURADA PURGA")); </rhs></rul e><rul e xm ns=""
nanme="wite_rule6" priority="6" multiple="false" grup=""><lhs><pattern identifier="input"
obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .|l egirVal or ("NEWSP"))!=(control.IllegirVal or("CABAL")) &anp; &anp;

(control .l egirVal or ("MARXA ANOXI C") & t; 0) </ eval ></| hs><r hs>out put . escri ure(" SP00", control . Il e
gi rVal or ("NEW SP"));

out put . escriure("SP01", control.|1legirVal or ("MARXA PRI NCl PAL"));

out put . escri ure("SP02", control . Il egirVal or (" ATURADA PRI NCl PAL"));
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out put . escri ure("SP03", control .|l egirVal or (" MARXA ANAERCBI C'));

out put . escri ure("SP04", control . Il egirVal or (" ATURADA ANAEROBI C"));

out put . escri ure("SP05", 0);

out put . escri ure("SP06", control .|l egirVal or ("ATURADA ANOXI C"));

out put . escriure("SP07", control.I1legirVal or (" MARXA PURGA"));

out put . escri ure("SP08", control .l egirVal or ("ATURADA PURGA")); </rhs></rul e><rul e xm ns=""
nanme="wite rule7" priority="6" multiple="false" grup=""><lhs><pattern identifier="input"
obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .|l egirValor ("NEWSP"))!=(control.llegirVal or("CABAL")) &anp; &anp;

(control .l egirVal or ("ATURADA ANOXI C") & t; 0) </ eval ></ | hs><r hs>out put . escri ure(" SP00", control .
| egi rVal or ("NEW SP"));

out put . escriure("SP01", control .|l egirVal or ("MARXA PRI NCl PAL"));

out put . escri ure("SP02", control . Il egirVal or (" ATURADA PRI NCl PAL") ) ;

out put . escri ure("SP03", control .|l egirVal or (" MARXA ANAERCBI C'));

out put . escri ure("SP04", control .|l egirVal or (" ATURADA ANAEROBI C"));

out put . escri ure("SP05", control .|l egirVal or (" MARXA ANOXI C"));

out put . escri ure("SP06", 0) ;

out put . escriure("SP07", control.IlegirVal or (" MARXA PURGA"));

out put . escri ure("SP08", control .l egirVal or ("ATURADA PURGA")); </rhs></rul e><rul e xm ns=""
nanme="wite_ rule8" priority="6" multiple="false" grup=""><lhs><pattern identifier="input"
obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .|l egirValor ("NEWSP"))!=(control.|legirVal or("CABAL")) &anp; &anp;
(control.llegirVal or ("MARXA PURGA") &l t; 0) </ eval ></| hs><r hs>out put . escri ure("SP00", control .|| eg
i rval or ("NEW SP"));

out put . escriure("SP01", control .|l egirVal or ("MARXA PRI NCl PAL"));

out put . escri ure("SP02", control .|l egirVal or (" ATURADA PRI NCl PAL"));

out put . escri ure("SP03", control .|l egirVal or (" MARXA ANAERCBI C'));

out put . escriure("SP04", control .|l egirVal or (" ATURADA ANAEROBI C"));

out put . escri ure("SP05", control .|l egirVal or (" MARXA ANOXI C"));

out put . escri ure("SP06", control .|l egirVal or (" ATURADA ANOXI C"));

out put . escri ure("SP07", 0);

out put . escriure("SP08", control .|l egirVal or ("ATURADA PURGA")); </rhs></rul e><rul e xm ns=""
nanme="wite_rule9" priority="6" multiple="false" grup=""><lhs><pattern identifier="input"
obj ect-type="Treelnput" /><pattern identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern
identifier="control" object-type="TreeControl"

/ ><eval >(control .|l egirVal or ("NEWSP"))!=(control.|legirVal or("CABAL")) &anp; &anp;

(control .l egirVal or ("ATURADA PURGA") &l t; 0) </ eval ></| hs><r hs>out put . escri ure(" SP00", control .|
egi r Val or ("NEW SP")) ;

out put . escriure("SP01", control .|l egirVal or ("MARXA PRI NCl PAL"));

out put . escri ure("SP02", control . Il egirVal or (" ATURADA PRI NCl PAL"));

out put . escri ure("SP03", control .|l egirVal or (" MARXA ANAERCBI C'));

out put . escri ure("SP04", control . Il egirVal or (" ATURADA ANAEROBI C"));

out put . escri ure("SP05", control .|l egirVal or (" MARXA ANOXI C"));

out put . escri ure("SP06", control .|l egirVal or (" ATURADA ANOXI C"));

out put . escriure("SP07", control.llegirVal or (" MARXA PURGA"));

out put . escriure("SP08",0); </rhs></rul e><rul e xm ns="" nane="a20" priority="8"

mul tipl e="fal se" grup=""><lhs><pattern identifier="input" object-type="Treelnput" /><pattern
identifier="output" object-type="TreeQutput" /><pattern identifier="control"

obj ect-type="TreeControl " /><eval >

(control .llegirValor("MSS"))& t;=(control.llegirValor("L008")) &anp; &anp;
(control.llegirValor("MSS"))&gt; =(control.IlegirVal or("L009")) &anp; &anp;
((control.llegirVal or ("NEWSP")) &gt ; 168) </ eval ></| hs><rhs>control . escri ure("NEW SP", 168+""); </
rhs></rul e><rul e xm ns="" nane="a2l1" priority="8" multiple="fal se" grup=""><lhs><pattern
identifier="input" object-type="Treelnput" /><pattern identifier="output”

obj ect-type="TreeQutput" /><pattern identifier="control" object-type="TreeControl" /><eval >
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((control.l1egirVal or ("NEWSP")) &gt ; 200) </ eval ></| hs><rhs>control . escri ure("NEW SP", 200+""); </
rhs></rul e></ package>




